



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997 Pró-

Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP

Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

EDITAL Nº 061/2023 – PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 059/2023 REFERENTE A ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS PARA CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* – EDUCAÇÃO DIGITAL PARA OS ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL – MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação em conjunto com o Núcleo de Pós-Graduação *Lato Sensu* - NUPG e o Núcleo de Educação a Distância/Coordenação UAB/MEC-UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais conforme legislação vigente,

TORNAM PÚBLICO

A **Retificação do Edital nº 059/2023 PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO**, referente a abertura do Processo Seletivo de alunos para o curso de **Pós-Graduação *Lato Sensu* em Educação Digital para os anos iniciais do Ensino Fundamental**.

1. Fica retificado o item 4.1.3 do Edital nº 059/2023 PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO, de 14 de setembro de 2023, que passa a conter a nova redação conforme segue abaixo:

Onde se lê:

4.1.3 A segunda etapa, de caráter classificatório, consistirá na classificação dos candidatos de acordo com o tempo de serviço (em anos inteiros) na docência, na educação básica.



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997 **Pró-**

Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP

Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

Leia-se:

4.1.3 A segunda etapa, de caráter classificatório, consistirá na classificação dos candidatos de acordo com o tempo de serviço (em anos inteiros) na docência, na educação básica, no Ensino Fundamental, do 1º ao 5º ano da rede pública de ensino.

Guarapuava, 15 de setembro de 2023.

Cleber Trindade Barbosa
Coordenador Nead/Unicentro

Maria Aparecida Crissi Knuppel
Coordenadora UAB/Unicentro

Sandra Mara Matuisk Mattos
Assessora Especial para Gestão do NUPG *Lato Sensu* – UNICENTRO